moakEkador MHCprKLI,VIﬂ Nno yCTaHOBKe

Invincible Protection

3awmwaemble arperatbi: TONNMUBHLIA 6ak

Martepuan 3awmTbl: 3 mm, Ctanb

ppyn 11414

Fon lFon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Nissan X-Trail 20,25 2007-2010 |[Nissan X-Trail 1.6,20,25 2015-H.B.
Nissan X-Trail 20,25 2010-2015

KomnnekT kpenexa

S p= LWait6a Mposepa DIN B 127
03 ‘—/ Banka 5 ‘e = M08, cpeaHss cepus 3 wr
04 g Eanka 6 ggg§a ky308. DIN9021M 08 [,
05 j Barika 7 9~ [BonT DIN 933 - 8.8 10x020 4w
1 ' |NP 30x14x5 A10 M8 1wr |8 " |BonT DIN 933 — 8.8 10x030 2 wr

‘ >
2 / MNP 80x20x6 M10 3wr |9 > Bont DIN 933 — 8.8 10x035 1 wr
= P LWawn6a Nposepa DIN 127 B

3 —T |ny 60x14x6 A20 B10 M8 2wr |10 €= |M10, opemren cepus 7 wr
4 BonT DIN 933 — 8.8 08x030 [3wr |11 ggg?a kysos. DIN 9021 M 10 1, -




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

ABTOMOOUNL C 3aLLUUTON

MopsaoK yCTaHOBKU

1. YcTaHoBUTL Ha LUTATHbIE OTBEPCTUS B Ky30Be aBTOMObuNa KpoHLwuTelHbl nepeaHue npu nomoum M3 80x20x6 M10, Bontos M10x30, LLaii6 10 n

'posepos 10.
2. YctaHoBuTb 3aHuin KpoHwTenH nesoro Wuta 3awmtbl npu nomowm MPx80x20x6 A85 M10, Bonta M10x35, LWai6bl 10 n Mposepa 10.

3. YCTaHOBUTb Ha OTBEPCTVE B LUTATHOM KPOHLLUTeWHe 3aaHuii KpoHwTenH npasoro LLnTa 3awumTel npy nomoum MP 30x14x5 A10 M8, pacnonoxus
ee ropusoHTansHo, bonta M8x30, Waibel 8 n Mposepa 8.

4. YcTaHoBUTb 3allnTy Ha paHHee yCcTaHoBMeHHble KpoHLuTeHbl no3.:1,2,3; npn nomowm bontos M10x20, a6 10 n Mposepos 10.

5. YCTaHOBWTb Ha LITATHbIE OTBEPCTUSA B Ky30BE NepeaHue Touku kpennenns Lutos 3awmtel npu nomowwm MY 60x14x6 A20 B10 M8, bontos

M8x30, LLlaii6 8 n Mposepos 8.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHctpykumm ot 07.02.2020 13:04:24




